

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 3401/90 van de Raad van 8 november 1990 houdende tijdelijke schorsing van de autonome rechten van het gemeenschappelijk douanetarief op een aantal industriële produkten (chemische produkten en aanverwante sectoren)

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 332 van 30 november 1990)

Bladzijde 17

— GN-code ex 3206 49 90 : in de eerste regel van de omschrijving het woord „hoofdzakelijk” schrappen ;

— (eerst vermelde) GN-code ex 3815 19 00 :

in plaats van: „... siliciumdioxide of aluminiumoxyde ...”

te lezen: „... siliciumdioxide en/of aluminiumoxyde ...”.

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 3703/90 van de Raad van 17 december 1990 houdende tijdelijke schorsing van de autonome rechten van het gemeenschappelijk douanetarief op een aantal landbouwprodukten

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 358 van 21 december 1990)

Bladzijde 2, bijlage, GN-code ex 0710 21 00

in plaats van: „... bestemd voor de vervaardiging van ...”

te lezen: „... bestemd om in hun geheel te worden gebruikt voor de vervaardiging van ...”.
